873

812

ci8

€/L8

DUSCHVAGG RUND ART. 52111
MONTERINGSANVISNING

873 X 873 MM HOJD: 1850 MM

MED JUSTERBAR SKRUV FOR CENTRERING AV DORRAR
- SNABBT & ENKELT
Produkter som maérks fian

%
%
/ v
emerx

N

Produktens utseende kan vara éndrad sedan instruktionen trycktes www.demerx.se




Forberedelse

1. Efter dppning av férpackning, vanligen lés denna instruktion noga.
Kontrollera att samtliga delar &r bipackade i férpackning, enligt

"Detalierad Kompontentlista”. Undersdk ocks& eventuella fraktskador.

Om né&gon del saknas, ér skadad eller dyl. kontakta &terférsaljaren eller Demerx
snarast efter kdp.

2. Vanligen 16lj gallande byggnadsnormer och lagar vid uppférande av denna
produkt. Anlita gérna fackman.

3. All installation av vatten och avlopp skall utféras av behérig VVS-installatér.
4. Séikerstall att golvet vid placering av duschvéggarna ér rakt och jamnt.
Kontrollera éven att véggar ér raka samt har bérfasthet.

Viss borrning och justering kan vara nédvéndigt under installationen.

5. Ev. urtag fér rérgenomféring skall géras innan montering av vaggprofil.
Obs! Utrymme fér rérgenomféring; 25 mm frén végg.

/AN A

S Elektrisk borr AGERA ENKLARE

o T Profilanpassning VARSAMT  MED 2 PERS,
2,75 mm borr Produkt dimensioner (mm) Profil anpassning (mm) Profil anpassning (mm)

H i 873 x 873 mm
ammare

C/C avstdnd frén skruvhél p& vaggprofil till

=—
Stiarnskruvmeisel horn ska vara 812 mm
Penna
(6 o7 . 873mm 873mm
Vattenpass \ 812mm 8lemm
7 |
Méttband @
[
£ £
£l E ¢
Silikonspruta g oo g
oy ™o
AN )| Skyddsglassgon @ @




DETALJERAD KOMPONENTLISTA

N W
NP »
- 3/ 7

OD— 4

Y —s

Justerbar skruv for
centrering av dérrar

RN

1 Tacksida fill vaggprofil 2 st 8 Tackbricka for skruv 6 st
2 Tacksida fill dérrprofil 2 st 9 Plugg 6 st
3 Véggprofil 2 st 10 M3.5x12 skruv 6 st
4 Glasdérr med dorrprofil | 2 st 11 M4x45 skruv 6 st
5 Slaplist 2 st 12 Insex nyckel 1 st
6 Magnetlist 1 par 13 Tatlist ) . 4 st
7 Handtag 2 par

Kontrollera att samiliga bipackade delar finns innan montering!




4

Monteringsanvisning

1. Sakerstdll att golvet vid placering av duschvéggarna ér rakt och j@mnt.
Kontrollera éven att véggar ér raka samt har bérfasthet. (Fig 1)

2. Montera tétlist (13) i véggprofil (3). (Fig 2).

3. Métta in och placera véggprofilerna (3) lodrétt (anvénd vattenpass) med

C/C 812 mm fr&n horn fill skruvhél p& vaggprofil.

Markera ut plats fér skruvhél med penna och ta bort véggprofilerna.

Borra sedan med 8 mm borr p& utmarkerade platser.

Stoppa i plugg. (Fig 3 och 4)

Skall eventuellt urtag fér rérgenomféring utféras, skall detta géras i detta skede.
Mét ut och sga ur spér fér rérgenomféring i véaggprofilen. Samma procedur skall
utféras p& motstdende sida av dérrprofilen, se nedan.

4. Skruva fast véggprofilerna (3) med M4x45 skruv (11).
Tata skruvhdlen med vétrumssilikon (Fig 5)

5. Placera glasdérr med dérrprofil (4) i véggprofil (3). (Fig 6 och 7)

Skall eventuellt urtag fér rérgenomféring utféras, skall detta géras i detta skede.
Passa in dérrprofil mot vaggprofil, mét ut och séga ur spér som matchar med
vaggprofilens. Utrymme frn vdgg fér rérgenomféring; 25 mm

6. Montera magnetlist (6), handtag (7) samt sléplist (5) p& glasdérr (4). (Fig 8)

7. Justera positionen av glasdérrarna och se till att de sténger tétt och j@mnt.
Anvand justerbara insexskruvarna (vid nedre g8ngjdarn) fér att justera

vinkel p& dérrarna s& de centeras perfekt mot varandra och sténger rétt. Bérja
med att lossa insexskruvarna ndgra varv pd b&da sidorna av géngjarnet, skruvas
insexskruv pd& utsidan motsols och medsols pé insidan s& justeras dérren innét.
Om insexskruv pd& utsidan skruvas medsols och motsols p& insidan justeras dérren
utét. (Fig 9&10).

8. Nar punkt 7 ar korrekt, borra 3 hél med 2,75 mm borr genom den
dverlappande ytan (vid spdrmarkering) av vaggprofil (3) och genom dérrprofil (4).
Forsta hélet skall placeras centrerat vertikalt, féljade hél skall placeras 150 mm
frén topp och botten av vaggprofilen (3). Skruva sedan i M3.5x12 skruvarna (10).
Upprepa denna punkt p& b&da dérrarna. (Fig 11)

9. Placera técksidor (1) och (2) p& dérrprofil samt véggprofil. (Fig 12)

10. Anvand vétrumssilikon fér tétning av skruvhél. Skulle den inkluderade tétlisten
inte sluta tat mot véggen p.g.a végigt kakel el dyl., téta d& aven mellan vagg och
vaggprofil. (Fig 13) Vanta dock 24 timmar innan anvéndning om vétrumsilikon
har anvénts.

fig 12

fig 13




_ Y, ="
fig 10 o
fig 1 fig 2

C/C avsténd frén skruvhal pé
vaggprofil till hérn ska vara 812 mm

=
P L {190mm
150mm i )
4 Skruvarna skall placeras

pé& den dverlappande
ytan av véggprofil (vid
spdrmarkering) och

L {_center dérrprofil

center -

\E50mm

A
150mm
A

fig 11 fig 3




N
[—
> f

7 T 1
150N e TS0,
et e [ ™. oKz,

R
X.
/
A
/
/

A T.Z
fv@‘“‘“fV*r S0ry

fig 4 fig o

Anvand justerbara insexskruvarna (vid nedre géngjcirn) f6r att justera

vinkel p& dérrarna s& de centeras perfekt mot varandra och stéinger rétt.

Béria med att lossa insexskruvarna n8gra varv pé béda sidorna av géngjdrnet,
skruvas insexskruv p& utsidan motsols och medsols pé insidan sé& justeras dérren
inn&t. Om insexskruv pé utsidan skruvas medsols och motsols pd insidan justeras dér-
ren utdt. Nér du ér néjd, skruva &t badda skruvarna lika mycket.

fig 6 fig 7 fig 9




